

Была открыта выставка «Бело-голубой фарфор – символ величия Шёлкового пути»

15 октября 2018 года в Музее истории Узбекистана Академии наук Республики Узбекистан была открыта научно-культурная выставка в рамках инициативы «Один пояс и один путь» на тему «Бело-голубой фарфор – символ величия Шёлкового пути».



На выставке директор музея Джаннат Исмаилова, вице-президент Академии наук Республики Узбекистан Б.Абдухалимов, Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Узбекистане Цзян Янь и представитель комиссии по науке и технологиям Шанхайского муниципалитета г-н Хие Верланга подчеркнули важность данной выставки в дальнейшем укреплении сотрудничества между двумя странами, расположенными на Великом шелковом пути.



Выставка была организована в сотрудничестве с Музеем Истории Узбекистана Академии наук Республики Узбекистана, Шанхайским музеем и Шанхайским музеем науки и технологии Китайской Народной Республики



Напоминаем, что эта выставка продлится до 15 декабря.